ANGELO E IL SUO OVILE.

Il pastore Angelo Pecorelli ha acquistato un piccolo appezzamento di
terreno a Boscochiaro per fare un ovile estivo per il suo gregge composto
da 186 ovini. Il terreno gli & costato 9860 euro. Ha pagato la meta della
cifra in contanti e I'altra parte la paghera in 5 rate.

Calcola a quanto ammonta ogni rata.

Riempi il diagramma opportuno.
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operaziohi?

Aj Quali di questi problemi risolveresti con le stesse

Q Zio Carmelo, che abita al numero 186 di Via Col ventoso, ha raccolto
9860 piantine di radicchio. Ne vende la meta all'agricoltore Emilio
Zappetti e altre 5 cassettine al cugino Gustavo. Quante gliene
restano?

O Per montare un viadotto lungo 186 metri sopra il forrente
Chiacchierone sono stati necessari 9860 bulloni fortissimi. La meta
sono stati piantati da un avvitatore elettrico e gli altri da 5 operai
bullonieri specializzati. Quanti bulloni ha avvitato ogni bulloniere?

QO Un calzettificio di Vicenza fra dicembre e gennaio ha prodotto
9860 paia di calzini. Ne ha spedito la meta in Germania e altre 5
confezioni da 186 paia ciascuna in Olanda. Quante paia di calzini ha
mandato in Olanda?

Come ti & sembrato risolvere questo problema?
a E stato facile.
a E stato abbastanza difficile.
a E stato difficile.
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